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NOTULEN ALV 21 maart 2019 

 

1. Opening 

De voorzitter opent om 21.20 uur de vergadering. Daaraan voorafgaand wordt het hele 

bestuur in het zonnetje gezet door Jan, namens alle leden. Er is geld ingezameld voor een 

diner bon bij “de Heerlijkheid” in Leidschendam voor de leden van het huidige bestuur.  Deze 

wordt natuurlijk in dank geaccepteerd. 

2. Presentielijst 

Presentielijst is aanwezig en gaat rond.    

3. Notulen ALV 22-03-2018     

Er wordt gevraagd of er nog vragen zijn over de notulen van de vorige ALV. John geeft aan 

dat er een vraag is geweest over de lange tijd die het geduurd heeft voordat de notulen 

beschikbaar waren. Verder wordt door hem opgemerkt dat het zeer uitgebreide notulen zijn, 

omdat het bestuur het nodig vond om de vergadering van vorig aar goed te beschrijven en 

afspraken duidelijk vast te leggen. Er wordt toegezegd dat de notulen deze keer sneller op 

de site geplaatst zullen worden, zodat een ieder hetgeen er is gezegd en eventueel 

afgesproken nog vers in het geheugen heeft. Niemand heeft nog vragen en daarmee worden 

de notulen van vorig jaar goedgekeurd. 

4. Goedkeuring jaarverslag 2018   

Er wordt gevraagd of er nog vragen zijn over het jaarverslag. Er zijn geen vragen of 

opmerkingen.    

5. Goedkeuring financieel beleid     

De penningmeester John Meijer geeft aan dat Kees-Jan Klein en Lucienne van Houwelingen 

hebben het verslag ook dit jaar goed gekeurd. Mochten er nog leden zijn die vragen hebben 

dan kan men hiervoor bij John terecht, ook voor inzage indien dit gewenst wordt. Er was dit 

jaar een overschot van 800 euro, voornamelijk verkregen door de betaalde optredens van 

rond de kerstperiode. 

6. Visie voor 2019/ 2020  

De visie wordt punt voor punt doorgelopen.   

Financiën: John geeft aan dat er vroeger een apart budget voor commissies was, maar dat 

daar vanaf is gestapt en dat commissies die geld nodig hebben voor een activiteit of iets 

dergelijks daarvoor altijd bij het bestuur kunnen aankloppen.    

Commissies: Alle commissies zijn gelijk gebleven en zullen ook volgend jaar hun werk voor 

de vereniging blijven doen. Het bestuur is blij met alle werkzaamheden die door zoveel 

mensen worden uitgevoerd.  

SGH,s: Bij de SGH,s stoppen Hedwig en Corinne. Hun taak wordt overgenomen door Trix de 

Groot en door Tineke. Hedwig en Corinne (die op vakantie was) worden bedankt voor hun 

inzet.  

Website: De website geeft voor sommigen nog wel eens problemen. John biedt aan voor 

degene die dat willen een soort van workshop te houden op bijvoorbeeld een 

zaterdagmiddag in het Tolhuis, om een keer wat meer uitleg en voorbeelden van de site te 

laten zien. Jacqueline vult aan dat men ook zijn of haar tablet mee kan nemen naar de 

donderdagavond, zodat zij daar ook wat uitleg over kan geven.   

Aanwezigheid: Wat betreft de aanwezigheid bij optredens ligt Hannie toe dat het wenselijk 

is dat er bij optredens zoveel mogelijk mensen zijn. Er wordt vriendelijk, maar dringend 

gevraagd om je uiterste best te doen bij repetities en bij optredens aanwezig te zijn.   

Optredens: John legt nog wat verder iets uit over de inkomsten uit de optredens. Vooral 

december is daarbij (zeer) lucratief. Hij vertelt verder over het idee van het bestuur dat er 

een plan was voor een kerstconcert met drie optredens. Dit jaar gaat dat niet meer lukken, 

omdat het Veur al bezet was. Voor volgend jaar is er een optie op het theater op 11.12.13 
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december 2020. Daarna vertelt John over het contact met een kerk (op het initiatief van de 

voorganger) over deelname aan een kerkdienst op een zondagmorgen.  

Vanuit de leden wordt dat een leuk idee gevonden.   

De evaluatie van de optredens loopt en leverde ook al resultaten op. Er zal nog nader 

naar gekeken en geanalyseerd worden om te bezien wat er nog mee gedaan kan worden.   

Nieuwe nummers: HM2 is de laatste stemgroep die nog een nummer gaan kiezen. 

Vandaag wordt ook Love of my life uitgedeeld. Dit nummer is verplicht voor het optreden in 

Voorhout. Het bestuur heeft Bart uitgedaagd om een nummer te kiezen wat hij zelf mag 

arrangeren speciaal voor Rebound. Dat gaat nog komen en daarna beginnen we weer 

opnieuw met het kiezen per stemgroep.   

Oefenavonden: Afspraak die vorig jaar is gemaakt bevalt goed. Daar gaan we dus mee 

door. Bart legt aan de leden voor dat een koorlid naar hem is gekomen, die zich ernstig 

stoorde aan telefoongebruik en geklets tijdens de repetities. Hij vraagt iedereen nadrukkelijk 

om daar beter op te letten. De extra oefenmiddag voor alle groepen is goed bevallen. Op 6 

april is er een dergelijke dag voor de solisten. Ook de “nieuwe” solisten van “Africa” worden 

gevraagd om daar nog aan mee te doen.   

Feestavonden: Ronald vertelt namens de feestcommissie de uitslag van de enquete. De 

rode draad is dat iedereen tevreden is met de wijze waarop de commissie dat regelt. Een 

grote groep wil graag dansen en feesten en een andere grote groep wil gezellig samen zijn 

en lekker kletsen met elkaar. Daarom staat er voor komend jaar voor beide kanten wat 

gepland. Pubquiz wordt zeer gewaardeerd  en staat dus 6 april al op het programma. Over 

karaoke zijn de meningen verdeeld. Hannie stelt voor dat dat wellicht gewoon een keer op 

een donderdag na de repetitie zou kunnen. John voegt nog iets toe over een oefenweekeinde 

in de regio. Het bestuur en de feestcommissie samen met de boekingencommissie gaat zich 

daar binnenkort over buigen. Voor accommodaties in de buurt moet je al vroeg boeken. Het 

wordt nadrukkelijk een oefenweekeinde, met de mogelijkheid om te overnachten en hopelijk 

ook een optreden.   

Vakanties: Geen bijzonderheden verder. De extra repetitie op hemelvaart dag gaat door.   

7. Samenstelling bestuur    

Zoals in de uitnodiging reeds stond vermeld treedt Marlies af en stelt zij zich niet 

herkiesbaar. De voorzitter staat stil bij het vele werk dat Marlies in de afgelopen jaren vanaf 

de oprichting van het koor heeft verricht. Zij krijgt daarvoor een cadeau overhandigd.    

Er is ook een aanmelding voor de functie van de ledenadministratie. Anne-Lieke heeft zich 

beschikbaar gesteld. Aangezien er geen andere kandidaten zijn stelt het bestuur haar voor 

als nieuw bestuurslid.  Er wordt gevraagd of er leden zijn die hier bezwaar tegen hebben? Dit 

is niet het geval dus bij deze heten we Anne-Lieke van harte welkom bij het bestuur! Applaus 

volgt.       

8. Samenstelling commissies + stemgroephoofden: 

De commissies zijn al besproken bij de visie. Er zijn geen bijzonderheden verder.   

9. Ingebrachte vragen/punten door leden     

Er zijn geen ingebrachte vragen, maar Marijke vraagt nog naar de nalatenschap van 

Marianne. John antwoordt dat die nog steeds op de spaarrekening van de vereniging staat en 

aan de kledingcommissie en aan Marijke is gevraagd om met een voorstel te komen. Dat is 

er tot op heden niet. Het bestuur denkt aan een bodywarmer die over de jassen gedragen 

kan worden, maar daar is ook nog geen voorstel over gekomen. Een ieder die een idee heeft 

wordt uitgenodigd om dit vooral bij het bestuur of de commissieleden te melden.    

  

Aan het einde van de vergadering worden Raymond en Frans nog even in het zonnetje gezet 

voor hun vrijwillige inzet voor het koor op de repetitieavonden en bij de optredens. Zij 

krijgen beiden een attentie.    

Hiermee sluit de voorzitter de vergadering af. Zij bedankt iedereen voor hun inzet en 

aanwezigheid.    

  

  De volgende ALV zal plaats vinden op donderdag 9 april 2020 plaats vinden. 


